



## Страны ЕС, наконец, договорились об общем подходе к ограничениям на поездки



фото : Manwlis \ Nemo enim ipsam voluptatem

### Европейский совет во вторник принял рекомендацию Комиссии о скоординированном подходе к ограничению свободного передвижения в ответ на пандемию коронавируса.

Европейский совет во вторник принял рекомендацию Комиссии о скоординированном подходе к ограничению свободного передвижения в ответ на пандемию коронавируса.

Рекомендация направлена на избежание фрагментации и сбоев, а также на повышение прозрачности и предсказуемости для граждан и бизнеса. Это касается всех стран ЕС, а также Великобритании в переходный период. На карте также будут Исландия, Лихтенштейн и Норвегия.

По мнению Совета, любые меры, ограничивающие свободное передвижение для защиты здоровья населения, должны быть пропорциональными и недискриминационными и должны быть отменены, как только позволит эпидемиологическая ситуация.

*«Мы приветствуем это соглашение, чтобы навести порядок в запутанной в настоящее время ситуации. Объединение стран-членов ЕС является сильным сигналом для граждан и является ярким примером того, как ЕС действует там, где это абсолютно необходимо. Мы извлекли уроки: мы преодолеем кризис не путем закрытия границ в одностороннем порядке, а совместными усилиями», - говорится в заявлении Европейской комиссии.*

Скоординированный подход включает единую карту, которая будет публиковаться каждую неделю Европейским центром профилактики и контроля заболеваний на основе данных, предоставленных государствами-членами, на которой будут показаны уровни риска в регионах Европы с использованием системы светофоров. Регионы будут обозначены «зеленым», «оранжевым», «красным» и «серым» цветами.

Данные, предоставленные странами-членами, будут касаться: количества новых зарегистрированных случаев на 100 000 населения за последние 14 дней; количества тестов на 100 000 населения, проведенных за последнюю неделю (скорость тестирования); и процент положительных тестов, проведенных за последнюю неделю (уровень положительности тестов).

Затем на основе карты государства-члены решат, вводят ли они определенные ограничения, такие как карантин или тесты, для лиц, прибывающих из других областей.

Государства-члены договорились, что не будет никаких ограничений, таких как карантин или тестирование, для путешественников, прибывающих из «зеленых» регионов. Путешествуя из «оранжевых» или «красных» регионов, путешественники могут ожидать введения ограничительных мер. Согласно рекомендации, государства-члены должны различать «оранжевые» и «красные» зоны.

Карта также предоставит путешественникам общую информацию об уровне риска в пункте назначения. Вместе с информацией, доступной

на веб-платформе «Re-open EU», путешественники должны иметь возможность определить, могут ли они ожидать применения определенных мер, если они отправятся в другой регион ЕС.

Государства-члены будут предоставлять гражданам информацию о любых ограничениях свободного передвижения, любых сопутствующих требованиях (например, о возможности въезда с отрицательным результатом теста или обязательстве заполнить форму определения местонахождения пассажиров - PLF), а также о мерах, применяемых в отношении путешественников из зон риска.

Как правило, информация о новых мерах публикуется за 24 часа до их вступления в силу.

Совет ЕС подчеркивает, что решение о введении ограничений на свободное передвижение для защиты здоровья населения остается обязанностью государств-членов, однако координация по этой теме важна.

Рекомендация Совета не является юридически обязательным документом. Власти стран-членов остаются ответственными за выполнение содержания рекомендации.

 Источник: iLoveGreece  Греции, Свадьба, Туризм